
Блажени нищите 
 

Матей 18:1-5  В същото време учениците дойдоха при Исуса и казаха: Кой е по-голям 

в небесното царство?  2  А Той повика едно детенце, постави го посред тях, и 
рече:  3  Истина ви казвам; ако се не обърнете като дечицата, никак няма да влезете 

в небесното царство.  4  И тъй, който смири себе си като това детенце, той е по-голям 

в небесното царство.  5  И който приеме едно такова детенце в Мое име, Мене приема. 

 

Матей 19:13-15  Тогава доведоха при Него дечица, за да възложи ръце на тях и да се 

помоли; а учениците ги смъмриха.  14  А Исус рече: Оставете дечицата, и не ги 
възпирайте да дойдат при Мене, защото на такива е небесното царство.  15  И 

възложи ръце на тях, и замина оттам. 

 

Матей 5:3  Блажени нищите по дух, защото е тяхно небесното царство. 

 

Софоний 3:11-15  В оня ден няма да бъдеш засрамен Поради многото дела, Чрез 
които си беззаконствал против Мене; Защото до тогава ще съм махнал отсред тебе 

ония от тебе, Които горделиво тържествуват; И ти няма вече да се носиш надемнно в 

светия Ми хълм.  12  Но ще оставя всред тебе Люде съкрушени и нищи, Които ще 
уповават на името Господне.  13  Останалите от Израил няма да беззаконстват, Нито 

да лъжат, Нито ще се намери в устата им измамлив език; Защото те ще пасат и ще 
лежат, И никой няма да ги плаши.  14  Пей, Сионова Дъщерьо, Възкликнете, Израилю, 

Весели се и радвай се от все сърце, Ерусалимска дъщерьо;  15  Защото Господ отмени 
присъдите за тебе, Изхвърли неприятеля ти; Цар Израилев, да! Господ, е всред тебе; 

Няма вече да видиш зло. 

 

Псалм 8:1-9  Иеова, Господи наш, Колко е превъзходно Твоето име по цялата земя; 
Ти си поставил славата Си над небесата.  2  Из устата на младенците и сучещите 

приготвил си хвала поради противниците Си, За да накараш да млъкне врагът и 
отмъстителят.  3  Като гледам Твоите небеса, делото на Твоите пръсти, Луната и 

звездите, които Ти си отредил,  4  Казвам си: Що е човек та да го помниш? Или 
човешки син та да го посещаваш?  5  А Ти си го направил само малко по-долен от 

ангелите, И със слава и чест си го увенчал.  6  Поставил си го господар над делата 

на ръцете Си; Всичко си подчинил под нозете му,  7  Всичките овци и говеда, Още и 
животните на полето,  8  Въздушните птици, морските риби, И всичко що минава през 

морските пътища.  9  Иеова, Господи наш, Колко е превъзходно Твоето име по цялата 

земя! 

 


